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ΕΝΟΤΗΤΑ Α:
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

«Φυσικό αέριο κίνησης» Μια νέα επιχειρηματική ευκαιρία για τους
επισκευαστές – Πως εμπλέκεται ένα συνεργείο με το φυσικό αέριο κίνησης; –
Δίκτυα εξυπηρέτησης οχημάτων – Νομοθετικές αλλαγές

«Υγραέριο»  Τέσσερα χρόνια μετά – ποιες είναι οι εξελίξεις; – Ποιότητα
καυσίμων – οικονομική προοπτική.

ΕΝΟΤΗΤΑ Β:
ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗ: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ

«Ηλεκτρικά οχήματα και εξελίξεις στην Ελλάδα» Ποιες είναι οι εξελίξεις
στην ηλεκτροκίνηση;  Τι σημαίνει ηλεκτροκίνηση για το συνεργείο; Ποιες οι
τρέχουσες και μελλοντικές  απαιτήσεις – ποια  τα προσόντα του νέου
«μηχανικού»;

«Φορτιστές, ένα δίκτυο που ξεκινά και οργανώνεται» Ποια είναι η
οικονομική προοπτική για το συνεργείο;  Ποιες είναι οι απαιτήσεις της
ελληνικής αγοράς – ποιο είναι το νομοθετικό πλαίσιο- ποιες οι μελλοντικές
εξελίξεις;

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ:
TO ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

«Το συνεργείο ως επιχείρηση» Πότε γίνεται ανταγωνιστικό ένα
συνεργείο, ποια είναι τα σημεία διαφοροποίησης του συνεργείου,  τι σημαίνει
ποιοτική  εξυπηρέτηση;
Ποια είναι σήμερα η κρίση της αγοράς και οι ευκαιρίες του Συνεργείου;

«Τα εργαλεία του συνεργείου» Η τεχνική πληροφορία και η διάγνωση
βλαβών αποτελεί σήμερα  ένα ιδιαίτερο κομμάτι για το ανεξάρτητο συνεργείο.
Πως και πού το συνεργείο θα βρει την τεχνική πληροφορία, ποια είναι τα
σύγχρονα εργαλεία πληροφόρησης – πόσο στοιχίζουν – τι δυνατότητες
έχουν; Πως το Συνεργείο θα διαχειριστεί την πληροφορία ώστε να είναι
χρήσιμη σε όλους;
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«Η διαφήμιση στο συνεργείο» Τι σημαίνει διαφήμιση για ένα
επιχειρηματία - ποια τα οφέλη; Πρέπει να κάνω διαφήμιση για το συνεργείο
μου, τι θα διαφημίσω, πως θα καταλάβω την χρησιμότητα της διαφήμισης;
Ερωτήματα σημαντικά για την
όποια απόφαση του επιχειρηματία.

«Διαχείριση θυμού με το πελάτη» Τι κάνετε με ένα πελάτη που πήγαν
στραβά τα πράγματα- πως τον διαχειρίζεστε; Θα θέλατε να τον ξαναδείτε
ευχαριστημένο στο μαγαζί σας- τι πρέπει να κάνετε γι αυτό;

«Οργάνωση & λειτουργία συνεργείου» Τεχνικές οργάνωσης και
εύρυθμης λειτουργίας του μικρού συνεργείου. Η προσαρμογή της επιχείρησης
σας στις σημερινές απαιτήσεις.

«Μηχανοργάνωση συνεργείου» Συνεργείο – λογιστήριο – αποθήκη, η
οργάνωση  τους σας εξοικονομεί χρόνο, χρήμα και σας προσφέρει
επαγγελματική εμφάνιση, σιγουριά και ασφάλεια ελέγχου.

Δράσεις των Ομοσπονδιών. Ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις των δυο
κλαδικών Ομοσπονδιών σχετικά με τα προβλήματα που απασχολούν τους
επισκευαστές,  τα προβλήματα που βρήκαν λύση και τις επερχόμενες εξελίξεις.

Ερωτήσεις – απαντήσεις. Στο τέλος της ημερίδας οι εισηγητές θα
απαντήσουν στα ερωτήματα των συμμετεχόντων


